

વાઘબકરી ટી ગ્રુપની ગ્રામીણ મહિલાઓના ઉત્કર્ષ માટે પાયારૂપ પહેલ અને યોગદાન ...



અમદાવાદ: ૩૦ એપ્રિલ, ૨૦૧૬: ગુજરાતની આત્મી અમણી વાઘબકરી ટી ગ્રુપ કંપની દ્વારા ગુજરાતમાં ગ્રામીણ ખાતે મહિલાઓને રોજગાર લક્ષી શિક્ષણ અને તાલિમ મળી રહે તે હેતુથી એક વિશેષ તાલિમ કેન્દ્રના ભવનનું નિર્માણ કરવામાં આવેલ છે, જે એક વિશ્વ વિખ્યાત સ્તરની સેવાભાવી સંસ્થા 'સેવા રૂલ્સ' સાથેના અનુસંધાનથી શક્ય બન્યું છે.

"સેવા રૂલ્સ સંસલિત મહિલા તાલિમ કેન્દ્ર - વાઘબકરી ટી ગ્રુપ, અમદાવાદ - ૨૦૧૬" તરીકે નામકિત આ કુલ ચાર માળનું તાલિમ કેન્દ્ર કૃત્તિચર ક્લસ્ટર, તાલિમ સાધનો વિ. થી સુસજ્જ છે. જેનું ખાંધકામ આશરે ૧૨ હજાર સ્કવેર ફીટ જેટલું છે. આ તાલિમ કેન્દ્ર માટે વાઘબકરી ટી ગ્રુપ કંપનીએ **CSIR** પ્રવૃત્તિ હેઠળ રૂ. ૨.૫ કરોડ જેટલી નાણાકીય સહાય ફાળવેલ છે. આહી સ્થાનિક વિસ્તારોમાંથી આવતી બહેનોને નબીવા વર્ગે પ્રવેશ અને તાલિમ આપવામાં આવનાર છે, જેમાં ૭૫% થી ૮૦% બહેનો આદિવાસી, ગ્રામીણ અને આર્થિક રીતે અશક્ત વર્ગમાંથી હશે. તેઓ માટે હોમિન્ટલ નસિંગ, લેખરેટરી ટેકનિશિયન, સીવણ કલાસ, ખેતિક ઓન્યૂટર વિ. જેવા વિવિધ સર્ટીફિકેટ કોર્સ ચલાવવામાં આવશે. આ તાલિમ કેન્દ્રમાં કલાસ રૂમ, રિકલ/ ઓન્યૂટર લેખ સિવાય

કેકલ્ડી/ગુહાપત્તા માટે કવાર્ટર્સ અને ૪૦ જેટલી બહેનો માટેની હોસ્ટેલનો પણ સમાવેશ થાય છે. મહિલા સશક્તિકરણના ઉદ્દેશને લક્ષ્યમાં રાખી કરવામાં આવેલ આ એક પાયારૂપ પહેલ પરેખર આ દિશામાં સીમા ચિન્હ બની રહેશે.

આ તાલિમ કેન્દ્રનું ઉદ્ઘાટન તા.૩૦ એપ્રિલ ૨૦૧૬ના રોજ શ્રીમતી હિમાંશીબહેન શેલત (અમણી) કથા સાહિત્યકાર અને મૂલ્યનિષ્ઠ સર્જકના વરુ હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. આ અવસરે વાઘબકરી ટી ગ્રુપના ડિરેક્ટર્સ, સિનિયર સ્ટાફ અને ડિસ્ટ્રીબ્યુટર્સ પણ હાજર રહ્યા હતા.

આ પ્રસંગે, વાઘબકરી ટી ગ્રુપ કંપનીના ચેરમેન શ્રી પિયુષભાઈ દેસાઈએ સહર્ષ જણાવ્યું હતું કે આ મહિલા તાલિમ કેન્દ્ર આવનારા વર્ષોમાં આ વિસ્તારની કન્યા/મહિલાઓના સામાજીક અને આર્થિક સશક્તિકરણ તેમજ ઉત્થાન માટે પરેખર આશિર્વાદરૂપ બની રહેશે અને તેઓએ સેવા રૂલ્સને આ સુંદર કાર્ય માટે ભવિષ્યમાં પણ બને તેટલી સહયોગ કરવાની ધ્વજા ધરાવી હતી. વધુમાં, વાઈસ ચેરમેન શ્રી પંજબભાઈ દેસાઈએ જણાવ્યું હતું કે, વાઘબકરી ગ્રુપ સામાજીક પ્રવૃત્તિના પદચિન્હ છે, અમને ખાત્રી છે કે, આ અદ્વિતીય પ્રતિબદ્ધતા સમાજમાં મહિલાઓના ઉત્કર્ષ માટે પૂખ રચનાત્મક પુરવાર થશે.